



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXX, številka 7
28. junij 2026

SVETA BRATA CIRIL IN METOD

God svetih bratov Cirila in Metoda v Katoliški Cerkvi kot slovesni praznik praznujemo 5. julija in sta simbola kulturnega dialoga med vzhodnim in zahodnim krščanstvom. Veljata za najvplivnejša misijonarja, ki sta imela glavno vlogo pri uvajanju krščanstva in razvoju kulture v slovanskih državah. Sveta brata, ki ju je Bog poklical iz rodnega Soluna med slovanske narode, da bi jim oznanila veselo novico evangelija, sta svoje veliko poslanstvo opravila v 9. stoletju. Že takrat sta razumela, da je treba bogoslužje ljudem približati v njihovem maternem jeziku, kar je vesoljna Cerkev v celoti uresničila šele z drugim vatikanskim koncilom. Oba papeža, ki sta vodila Cerkev v času njunega delovanja, Hadrijan II. in Janez VIII., sta jima bila naklonjena. Njuno sporočilo je postalo temelj evropske identitete nastajajočih slovanskih narodov, ki sta jim posredovala vrednote, kot so izobrazba, krščanstvo ter dialog med religijami, kulturami in narodi. Leta 1961 sta bila sveti Ciril in Metod postavljena za glavna zavetnika ljubljanske nadškofije, dotedanja sveti Mohor in Fortunat pa za drugotna zavetnika. Sveti papež Janez Pavel II. je pomen svetih bratov za vesoljno Cerkev še dodatno potrdil, ko ju je leta 1980 imenoval za sozavetnika Evrope.

POLETNI ORATORIJ

Poletni oratorij bo potekal od ponedeljka, 6. julija, do sobote 11. julija. Na letošnjem oratoriju bomo spoznavali Heidi, junakinjo klasične otroške zgodbe švicarske pisateljice Johanne Spyri. Njeno otroštvo je bilo zaznamovano s preizkušnjami, a je s pomočjo dobrih ljudi ter s svojo odprtostjo, srčnostjo in zaupanjem odkrivala lepoto življenja, moč prijateljstva in tolažbo v Bogu. Heidi izstopa po svojem čudenju nad stvarstvom, skrbnosti, dobroti, veselju do življenja in zaupanju v Božjo bližino. Njena zgodba nas navdihuje k hvaležnosti, upanju in pogumu tudi v trenutkih stiske. Letošnje geslo oratorija »Živeti je lepo!« odraža Heidino veselje nad življenjem in njeno sposobnost, da tudi sredi preizkušenj prepozna lepoto, smisel in dobroto, ki nam jih podarja Bog.

Oratorij priporočamo v molitev za Božje varstvo in blagoslov trajnih duhovnih sadov otrok in mladih. Prosimo za kakšen priboljšek sadja in domačega peciva.

KRIŠTOFOVA NEDELJA

V nedeljo, 26. julija, bomo obhajali Krištofovo nedeljo. Sveti Krištof, ki sicer goduje 24. julija, je zavetnik in priprošnjik za vse voznike ter srečno in varno vožnjo. Po svetih mašah (tudi v soboto zvečer in v nedeljo v Srednji vasi) bo blagoslov avtomobilov. V zahvalo za vsak srečno prevožen kilometer boste ob tem lahko darovali svoj hvaležen dar, ki bo namenjen za prevozna sredstva naših misijonarjev.

SLOVO KAPLANA MATJAŽA VENTA

Naš dosedanji kaplan g. Matjaž Venta bo s prvim avgustom nastopil službo kaplana v Ribnici. Od nas se bo poslovil v nedeljo, 26. julija, pri sveti maši zjutraj ob 8-ih in zvečer ob 20-ih. Pri obeh svetih mašah bo zanj ofer ali darovanje. Pred odhodom nam je zapisal: »Spoštovani in dragi šenčurski farani!

Starozavezni Pridigar pravi: »vse ima svojo uro, vsako veselje ima svoj čas pod nebom.« Tako je tudi čas prihoda in čas, ko se pot nadaljuje. Dve leti sta hitro minili, sedaj pa me pot vodi proti jugu Slovenije, z avgustom bom namreč kaplansko službo nadaljeval v župniji Ribnica. Ob tem želim izreči iskrena hvala za vaš topel sprejem in gostoljubje, ki sem ga bil deležen v tem času.

Iz srca hvala za vašo globoko vero, da skupaj sledimo Kristusu, da sem se lahko učil in oblikoval ob vas. Hvala za premnoge čudovite trenutke, napolnjene z Božjo bližino. Globoko v spominu mi bo ostala velikonočna procesija, pa tudi drugi dogodki, ki so nas zaznamovali, skupna srečanja, obisk Victorja in Ernesta iz Zambije, župnijski misijon ter vedno znova, ko smo bili skupaj ob Gospodovem oltarju, ob našem središču – evharistiji. Najlepša hvala g. župniku Urbanu, ob katerem sem se učil, kako red oblikuje in vzdržuje človeka, hvala obema duhovnima pomočnikoma, g. Janezu za živahne pogovore in g. Tomažu za glasbeno ozadje, ki je obogatilo naš vsakdan. Hvala vsem trem za zgled Gospodovega duhovništva in bratsko podporo ter tudi za lepo povezanost vseh dekanijskih duhovnikov. Hvala gospodinji Zalki za mnogo okusnih dobrot.

Iskrena hvala, dragi vsi, za sprejetost v vaših domovih in vso podporo, ki ste mi jo izkazali. Vsekakor vas ohranim v srcu in molitvah, da bi kot Božji sinovi in hčere, kot ena Božja družina, sledili našemu Gospodu in tako hodili po poti posvečevanja, po poti svetosti. Nosimo drug drugega v molitvi, da bomo z Njim zmogli vse in bo v nas zmagovala Njegova ljubezen. Da bi tako za prihodnje rodove ohranili najdražjo dediščino - vero, ki nam je zaupana in močno zavest Božje bližine ter zvestobe. V nedeljo, 26. julija, vas lepo vabim, da se srečamo in si sežemo v roke. Naj vas vse spremlja Božji blagoslov in varstvo!«

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 2. julija, bomo pred Najsvetejšim molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 9. julija, bomo molili za trajne sadove oratorijskega programa; v četrtek, 16. julija, bomo molili za srečno zadnjo uro; v četrtek, 23. julija, pa molitev za mir po vsem svetu oblikuje Frančiškova skupina.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Sprejemamo mašne namene za mesec oktober.

Zaobljubljena sveta maša v Velesovem za sosesko svetega Vida na Visokem in Miljah bo v četrtek, 2. julija, za sosesko svetega Janeza Krstnika iz Luž pa v soboto, 4. julija. Obakrat zvečer ob 20-ih.

GODOVI IN SVETE MAŠE

JUNIJ 29 PONEDELJEK	PETER IN PAVEL apostola	19.00	†Janez Logar †Lojze Čebašek, obl. in Irena Torkar
JUNIJ 30 TOREK	PRVI MUČENCI RIMSKE CERKVE	19.00 20.00	†Nikolaj Umnik, 30. dan †Anton in Slavka Štremfelj †Jože in Frančiška Anžič (LUŽE)
JULIJ 1 SREDA	ESTERA svetopisemska žena	8.00 20.00	v zahvalo in priprošnja za Božje varstvo †Jaka ter Marija in Franc Kogovšek †starši Miha in Ana Kern (SREDNJA VAS)
JULIJ 2 ČETRTEK	BERNARDIN redovnik	19.00	†Marija Kemperle, obl. za duhovnike in nove duhovne poklice
JULIJ 3 PETEK	TOMAŽ apostol	19.00 20.00	†Avgust in Frančiška Jerkič †Ana Lebar †Frančiška Pikš, obl. (VISOKO)
JULIJ 4 SOBOTA	URH škof	8.00 19.00	†Franc in Simon Kozelj (HOTEMAŽE) †starši, brat in sestra Kimovec
JULIJ 5 NEDELJA	CIRIL IN METOD slovanska apostola	8.00 8.00 10.00 20.00	za farane †Janez in Angela Jenkole (OLŠEVEK) za sosesko na čast svetemu Urhu (HOTEMAŽE) †Franc Kern, 30. dan
JULIJ 6 PONEDELJEK	MARIJA GORETTI devica in mučenka	19.00 20.00	†Jože Pipan, obl. †Karel, obl. in Tončka Ajdovec †starši in brat Janez Jeraj †sorodniki Ajdovec (HOTEMAŽE)
JULIJ 7 TOREK	VILIBALD škof	19.00 20.00	†Kristina, obl. in Jernej Česen †Marija Tomažič, obl. †Anica in Vinko Pušavec ter stari straži Zorman †Andrej in sorodniki Barle (LUŽE)
JULIJ 8 SREDA	KILIJAN škof in mučenec	8.00 20.00	†Urša Okorn, obl.; †kanonik Vinko Prestor †Terezija Gašperšič, obl. †Peter in Ana Košnjek (SREDNJA VAS)
JULIJ 9 ČETRTEK	VERONIKA mistkinja in opatinja	19.00	†Marjan Gams †starši Francka in Anton ter brat Ivan Cankar za spreobrnitev srca
JULIJ 10 PETEK	AMALIJA redovnica	19.00 20.00	†Avgust Jerkič; †Dinko Almajer †Kristina in Fortunat Kuštrin †Lojze in Berta Brankovič ter Rudi Vavpot (VISOKO)
JULIJ 11 SOBOTA	BENEDIKT opat	8.00 11.00 19.00	†Irena Torkar (VOKLO) †Mira Mavri (SREDNJA VAS) - <i>sklep oratorija</i> †Franc Žerovnik, obl.
JULIJ 12 NEDELJA	15. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 20.00	za farane; †Višnarjevi za Božji blagoslov v družini (OLŠEVEK) za zdravje in Božje varstvo

JULIJ 13 PONEDELJEK	HENRIK II. cesar	19.00 20.00	†Janez, Tončka in strici Čebašek ter Irena Torkar v zahvalo in priprošnje za zdravje †star. Aleš in Katarina ter bratje Kozelj (HOTEMAŽE)
JULIJ 14 TOREK	BOGDAN škof	19.00 20.00	†Ožbolt Zaplotnik †Franc in Pavla Štempihar, obl. (LUŽE)
JULIJ 15 SREDA	BONAVENTURA škof in cerkveni učitelj	8.00 20.00	†iz družine Špeh †starši Rode in Prestor †Franc Sajovic (SREDNJA VAS)
JULIJ 16 ČETRTEK	KARMELSKA MATI BOŽJA	19.00	†Mirko Štern †Ivana Bricelj, obl.
JULIJ 17 PETEK	ALEŠ spokornik	19.00 20.00	†Franc Manfreda, obl. †Janez Rebernik in Jože Bergant (VISOKO)
JULIJ 18 SOBOTA	FRIDERIK škof in mučenec	8.00 19.00	†Nada in starši Likozar (VOKLO) †Vincenc Šeško, obl.
JULIJ 19 NEDELJA	16. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 20.00	za farane †iz družine Selan (OLŠEVEK) †Alojz Perdan, obl. in Cilka Potočnik
JULIJ 20 PONEDELJEK	MARJETA ANTIOHIJSKA mučenka	19.00	†starši Pavla in Firmin Novak †Pavla Sekne Valant
JULIJ 21 TOREK	DANIJEL prerok	19.00 20.00	za Božji blagoslov in Božje varstvo †Boštjan in Luka Sajevec (LUŽE)
JULIJ 22 SREDA	MARIJA MAGDALENA svetopisem. žena	8.00 20.00	†Ivana, obl. in vsi rajni iz družine Dolinar †Jakob in Marija Ajdovec †Cvetka Katarina in Vincenc Podobnik (HOTEMAŽE)
JULIJ 23 ČETRTEK	BRIGITA redovnica	19.00	†Anica Najžar v zahvalo za otroke
JULIJ 24 PETEK	KRIŠTOF mučenec	19.00 20.00	†Ana Vidmar - Krašovčeva †oče Stanislav Remic in vsi rajni Polovčevi †Ana Juvan (VISOKO)
JULIJ 25 SOBOTA	JAKOB apostol	8.00 19.00	†Jernej Vehovec (VOKLO) †Jakob in Janez Jagodic
JULIJ 26 NEDELJA	17. NEDELJA MED LETOM Krištofova nedelja	8.00 8.00 10.00 20.00	za farane †starši Ana in Janez Sajevec (OLŠEVEK) †Anica Kern in Anja Kern Stopar (SREDNJA VAS) †Ana Vidmar

God sv. Petra in Pavla praznujemo 29. junija. Peter simbolizira vodstveno vlogo v Cerkvi in vero, ki je trdna kot skala, Pavel pa predstavlja misijonsko delo in širjenje evangelija med pogani. Sv. Peter je običajno upodobljen s ključi, Pavel pa z mečem.